
         Z  A  P  I  S  N  I  K   

     

sa šeste sjednice Općinskog vijeća Općine Gradac održane  23. siječnja 2018. godine u 

prostorijama općine Gradac, Gradac, Stjepana Radića 3, s početkom u 17,00 sati. 

Nazočni:  Monika Stipić – predsjednica Općinskog vijeća općine Gradac, Marija Ujdur, 

Josip Kosović – zamjenici predsjednice Općinskog vijeća Općine Gradac, Vicko Kostanić, 

Robert Veža, Ivan Radelić, Marin Vištica, Anita Lasić, Ivan Kosović, Srećko Peko, Ivo Gojun, 

Robert Talajić - vijećnici. 

Odsutni: Joško Veža, vijećnik. 

Ostali: Matko Burić – općinski načelnik općine Gradac, Anita Šutić – zamjenica 

općinskog načelnika općine Gradac, Jarmila Tomić - pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 

općine Gradac, Ariana Sinković- zapisničar. 

Monika Stipić, predsjednica Općinskog vijeća općine Gradac, pozdravila je nazočne 

vijećnike i goste te je utvrdila da je na sjednici nazočan potreban broj vijećnika za pravovaljano 

donošenje odluka. Predložila je dopunu dnevnog reda, dostavljenog vijećnicima uz poziv na 

sjednicu, točkom 10. Izvješće o Pravilniku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem 

redu i poslovanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području općine 

Gradac. 

Dnevni red s dopunom dala je na usvajanje i isti je usvojen sa 12 glasova ZA, ni jednim 

glasom PROTIV, ni jednim SUZDRŽANIM glasom. 

 

Dnevni red:  

1. Usvajanje zapisnika sa 05. sjednice Općinskog vijeća općine Gradac 

2. Vijećnička pitanja 

3. Donošenje Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 

Gradac 

4. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o donošenju izmjena i dopuna 

Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Borova, hotel Morenia, 

Podaca 

5. Donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 

6. Donošenje Odluke i izmjeni i dopuni Odluke o vrijednosti boda (B) za izračun 

komunalne naknade 

7. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni  Odluke o koeficijentima za obračun plaća 

službenika i namještenika u upravnim odjelima Općine Gradac 

8. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za održavanje javne rasvjete u 

naseljima Općine Gradac 

9. Donošenje suglasnosti na Izvješće o izvršenju godišnjeg plana upravljanja pomorskim 

dobrom za 2017. godinu 

10. Izvješće o Pravilniku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu i 

poslovanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području općine 

Gradac 

 



Ad.1) Monika Stipić, predsjednica Općinskog vijeća općine Gradac,  je zapisnik sa 05. 

sjednice Općinskog vijeća općine Gradac dala na usvajanje i isti je usvojen sa 12 glasova ZA, 

ni jednim glasom PROTIV, ni jednim SUZDRŽANIM glasom. 

 

Ad.2) Vijećnička pitanja: 

- Srećko Peko, vijećnik, je pitao zašto Bošac nije bio okićen za vrijeme božićno- 

novogodišnjih blagdana, obzirom da drugi dijelovi Gradca jesu? 

Matko Burić, općinski načelnik općine Gradac, je odgovorio da su se za kićenje cijele 

općine upotrijebili ispravni ukrasi s kojima općina Gradac raspolaže, nisu kupovani novi, te je 

se isključivo iz tog razloga donijela odluka da se u svim mjestima okite ulazi i centri, odnosno 

oni dijelovi mjesta u kojima će se odvijati većina zbivanja u vrijeme božićno-novogodišnjih 

blagdana. 

- Robert Talajić, vijećnik, je pitao da li je održan obećani sastanak s direktorom JU  

Izvor Ploče na temu podnošenja godišnjeg izvješća općini Gradac o ubranim sredstvima kod 

naplate potrošnje vode fizičkim i pravnim osobama u Gradcu, Bristu i Podaci, te da li je Izvor 

Ploče podnio traženo pismeno izvješće o ubranim sredstvima za 2017. godinu? 

 Matko Burić je odgovorio da je sastanak održan, te je potpisan sporazum o korištenju 

sredstava za 2018. godinu. Obzirom da su vijećnici zainteresirani za ovu temu i da su neke 

stvari ostale nedorečene predlaže da se direktor JU Izvora Ploče pozove na iduću sjednicu 

Općinskog vijeća kako bi odgovorio na pitanja vijećnika i dao traženo izvješće. 

-Robert Talajić je pitao da li će vijećnici, kako je obećano više puta, dobiti na uvid 

izvješće revizije poslovanja općine Gradac? 

 Matko Burić je odgovorio da je revizija rađena za novog načelnika kako bi se upoznao 

sa stanjem u općini Gradac na dan stupanja na dužnost načelnika,  a obzirom da je svaki 

dokument javni dokument vijećnici ga mogu dobiti na uvid. Najznačajnija utvrđena 

nepravilnost je način izdavanja rješenja za komunalni doprinos koja nisu evidentirana ni 

knjižena, te za većinu nema papirnatog traga o njihovom izdavanju. Uočene su određene 

nepravilnosti i kod izdavanja rješenja za komunalnu naknadu, te neki ugovori nisu rađeni po 

pravilima. 

Robert Talajić je zatražio presliku nalaza revizije, te mu je odgovoreno da će istu dobiti. 

 -Robert Talajić je također pitao koji je status društvenog doma u Gradcu, te da li je 

općina Gradac ima udio u vlasništvu? 

 Matko Burić je odgovorio da općina Gradac nema vlasništvo, već su vlasnici po 50%  

gosp. Galić i Gradac d.d., sa gospodinom Iskrenom Bartulovićem je imao sastanak na tu temu, 

kao i sa dioničarem gosp. Miloševićem. Odaridt će u skoro vrijeme još jedan sastanak, te će o 

tijeku sastanka izvijestiti vijećnike na jednoj od budućih sjednica Vijeća. Na pitanje Roberta 

Talajića da li općinski načelnik ima saznanja kako su sadašnji vlasnici došli u posjed doma, 

Matko Burić mu je odgovorio da se, po njegovim saznanjima, Komunalno poduzeće Gradac 

odvojilo od općine Ploče, te se pretvorilo u dioničko društvo koje je svojim radnicima podijelilo 

dionice. 

 -Robert Talajić je pitao da li će se izmjestiti ulica Kralja Zvonimira, bivša Biokovska 

ulica, u dijelu koji se odnosi na prostor oko škole iz razloga sigurnosti djece, predloživši da ista 

prolazi dijelom na kome je, prema njegovim saznanjima, nelegalno izgrađena garaža u 

vlasništvu obitelji Ćumurija i za koju je izdano rješenje o rušenju? 

Matko Burić je odgovorio da je Grozdana Ćumurija još 2013. godine legalizirala cijelu 

česticu na kojoj je izgrađena njena kuća i spomenuta garaža koja se nalazi na potoku koji je u 

vlasništvu Hrvatskih voda i koje jedine mogu ići u postupak izvlaštenja. Pokušati će u 



razgovoru s vlasnicima garaže iznaći najpovoljnije rješenje nakon što vidi gotovi projekt za 

igralište i školski okoliš koji bi trebao biti gotov za 10-tak dana, odnosno kada se upozna sa 

zamislima arhitekta o uređenju tog dijela prostora.  

 -Robert Talajić je pitao koji je status tobogana u Gradcu, predio Rudari, koji ne radi duži 

niz godina, te zbog stanja u kome se nalazi, dotrajalosti, podlokanog donjeg morskog dijela i 

bodljikave žice kojom je bio okružen predstavlja opasnost za zdravlje i život ljudi, posebno 

djece koja se igraju oko njega i penju. 

 Matko Burić je odgovorio da je bodljikava žica, zbog sigurnosti ljudi i životinja,  

uklonjena sa tobogana i sa svih ostalih mjesta u općini za koja je znao da na njima postoji 

bodljikava žica, te je pozvao vijećnike ukoliko znaju da se žica nalazi na još nekim mjestima 

da ga o tome obavijeste. Osvrnuo se na status tobogana istakavši da je za isti Splitsko-

dalmatinska županija raspisala natječaj za koncesiju na koji se javio bivši vlasnik, ali zbog 

manjkavosti u njegovoj dokumentaciji koja je pristigla na natječaj raspisani natječaj za 

koncesiju je poništen, te će se raspisati novi. Podržava svaki novi vid turističke ponude u 

Gradcu, ali smatra da je sadašnje stanje u kome se nalazi tobogan, a posebno okoliš oko njega 

(nadstrešnica) u katastrofalnom stanju i da ovakav tobogan predstavlja ruglo i opasnost, a ne 

primamljivu turističku ponudu.  

 -Robert Talajić je zatražio objašnjenje o statusu korisnika vezova u Portu u Gradcu 

obzirom da ima saznanja da određeni korisnici isti ne plaćaju. Zanima ga šta se poduzelo po 

tom pitanju? Pitao je da li postoji mogućnost da domicilno stanovništvo ima prednost za 

korištenje veza, posebno za vrijeme ljetnih gužvi kada su brodice vezane za bove i stvaraju 

gužvu. Predlaže da se baš zbog te gužve i svakodnevnog prometa turističkih brodova zabrani 

kupanje na tom dijelu Gradca. 

   Matko Burić je odgovorio da su table o zabrani kupanja u luci Gradac izrađene i 

postaviti će se pred turističku sezonu. Lukom Gradac upravlja Splitsko-dalmatinska županija u 

čije ime lučki redar vrši naplatu lučkih pristojbi, te je općina Gradac u ovom slučaju asistent. U 

planu je ukidanje radnog mjesta lučki redar, te će lučki redar postati komunalni redar koji će  

pored poslova komunalnog redara obavljati i naplatu lučkih pristojbi. Smatra da bi prednost u 

luci, što se tiče vezova, trebali imati korisnici veza koji isti plaćaju cijelu godinu. Vezanje 

brodica na bove je u nadležnosti Lučke kapetanije, a ne općine Gradac. 

 Ivan Kosović, vijećnik, je primjedbovao na broj pitanja koje je postavio Robert Talajić 

istakavši da vrijeme predviđeno Poslovnikom Općinskog vijeća općine Gradac za postavljanje 

vijećničkih pitanja iznosi 30 minuta, te da broj pitanja ovisi o broju vijećnika pojedine stranke 

u sazivu Vijeća, odnosno grupe birača, tako da Robert Talajić ima pravo na jedno postavljeno 

pitanje s čim se nije složio Robert Talajić istakavši da se do tada on jedini javio za postavljanje 

pitanja tako da nije zakinuo ostale vijećnike. 

 Monika Stipić je izviestila da je od predviđenih 30 minuta ostalo još 5 minuta za 

postavljanje pitanja i da Ivan Kosović može postaviti svoja pitanja ukoliko ih ima.  

 Ivo Gojun, vijećnik, je pitao kakav je status objekta bivše hladnjače u Drveniku i parcele 

na kojoj se nalazi pansion „Mol“ obzirom da je vidljivo da se isti proširio na dva potoka koja 

su u vlasništvu Hrvatskih voda,  te ima saznanja da je siti legaliziran i uknjižen iako u prošlosti 

taj prostor nije mogao biti uknjižen na državu? 

 Matko Burić je odgovorio da je općina Gradac u njegovom mandatu izdala rješenje za 

rušenje za objekt bivše hladnjače firmi Jadran ribolov nakon čega ga je kontaktirao njihov 

stečajni upravitelj. U suradnji s njim i s državnim odvjetništvom objekt bivše hladnjače prepisan 

je općini Gradac. Također je istakao da su svi navodi i saznanja koja ima Ivo Gojun u vezi 

objekta „Mol“  istiniti, objekt je 2013. godine legaliziran na cjelokupnoj čestici. 



  

Ad. 3) Uvodne napomene dala je Monika Stipić koja je istakla da su materijali za ovu 

točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu, te je riječ prepustila 

predlagatelju Matku Buriću koji je između ostalog istakao da na temelju članka 109. točke 4. 

Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13 i 65/17) i članka 27. Statuta 

Općine Gradac („Službeni glasnik“, službeno glasilo Općine Gradac, broj 79/09, 01/13, 02/13), 

Općinsko Vijeće Općine Gradac donosi Odluku o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Općine Gradac  i to:  

U članku 75. , stavak 3. dodaje se 8 alineja koja glasi: 

„- Hotelska zona Borova, Hotel Morenija, Podaca T1, obuhvata 2,0 ha – 600 osnovnih ležajeva. 

Uvjeti uređenja zone propisani su u članku 76.“ 

U članku 76. postojeći tekst iza podnaslova „Borova, Hotel Morenija, Podaca (T1) obuhvata 2 

ha – izgrađeno, zamjena i nova gradnja“ mijenja se i glasi: 

„Borova, Hotel Morenija, Podaca (T1) obuhvata 2 ha – pretežito izgrađeno, rekonstrukcija i 

nova gradnja. 

„Prostorno planski pokazatelji : 

- maksimalni kapacitet zone 600 osnovnih ležaja 

- maksimalni koeficijent izgrađenosti građevne čestice - 0,60 

- maksimalni koeficijent iskorištenosti građevne čestice - 3,0 

- maksimalna visina građevine 16,0 m 

- maksimalni broj etaža P+4 sa mogućnošću izvedbe jedne ili više podrumskih etaža 

- prilikom nove gradnje površina ugostiteljsko – turističke namjene najmanje 40% svake 

građevne čestice ugostiteljsko – turističke namjene mora se hortikulturno urediti 

- prilikom rekonstrukcije površina ugostiteljsko – turističke namjene omogućava se 

zadržavanje postojećeg postotka hortikulturnog uređenja na građevnoj čestici 

- minimalna udaljenost građevine od ruba građevne čestice i javno prometne površine 

najmanje 3,0 m  

- postojeće građevine mogu zadržati postojeću udaljenost od ruba građevne čestice i 

javno prometne površine, kao i njihova eventualna dogradnja i/ili nadogradnja 

- najmanja površina građevne čestice iznosi 500 m2  

- do izgradnje kolnog priključka sa državne ceste D8 omogućava se ostvarenje priključka 

na prometnu i komunalnu infrastrukturu preko postojećih prometnica  

- parkirna mjesta osiguravaju se sukladno posebnim propisima sukladno kategoriji 

ugostiteljsko turističkog objekta 

- planira se uređenje i dohrana  postojeće plaže, izgradnja zaštitnih pera, te uređenje 

pratećih športsko – rekreacijskih sadržaja (tobogani, bazeni i sl.) i ostalih sadržaja 

(sanitarni čvorovi i sl.)  

- detaljno razgraničenje namjene površina utvrdit će se detaljnijom prostorno planskom 

dokumentacijom.” 

Nakon opširnije uvodne napomene otvorena je rasprava. 

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za učestvovanje u raspravi Monika 

Stipić je prijedlog Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja općine Gradac dala na 

donošenje i ista je usvojena sa 12 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV, ni jednim 

SUZDRŽANIM glasom. 

 

Ad.4) Uvodne napomene dala je Monika Stipić istakavši da su materijali za ovu točku 

dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu, te je riječ prepustila predlagatelju 

Matku Buriću koji je istakao da na temelju članka 109. Zakona o prostornom uređenju 

(„Narodne novine“ broj 153/13, 65/17) i članka 25. Statuta Općine Gradac („Službeni glasnik“ 



broj 79/09, 01/13, 02/13) Općinsko vijeće Općine Gradac donosi Odluku o izmjeni i dopuni 

Odluke o donošenju izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja  ugostiteljsko turističke 

zone Borova, Hotel Morenia- Podaca. Izmjene se odnose na grafički i tekstualni dio. Obzirom 

da su se vijećnici imali vremena upoznati s istom Matko Burić nije, u dogovoru s nazočnim 

vijećnicima,  detaljnije objašnjavao pojedine članke predložene Odluke. 

Otvorena je rasprava. 

Obzirom da  se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za učestvovanje u raspravi Monika 

Stipić je prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o donošenju izmjena i dopuna 

Urbanističkog plana uređenja  ugostiteljsko turističke zone Borova, Hotel Morenia- Podaca dala 

na donošenje i ista je donesena sa 12 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV, ni jednim 

SUZDRŽANIM glasom. 

 

Ad.5) Uvodne napomene dala je Monika Stipić istakavši da su materijali za ovu točku 

dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu, te je riječ prepustila predlagatelju 

Matku Buriću koji je istakao da na temelju članka 28. stavka 1. Zakona o održivom 

gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj  94/13 i 73/17) jedinica lokalne samouprave 

dužna je na svom području osigurati javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada 

i biorazgradivog komunalnog otpada, a na temelju članka 30. stavka 7. Zakona o održivom 

gospodarenju otpadom predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi Odluku o 

načinu pružanja javnih usluga u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu Uredbe o 

gospodarenju komunalnim otpadom („Narodne novine“ broj 50/17).   

Uredba je stupila na snagu 01. 11. 2017. godine, te je na temelju naprijed navedenog Općina 

Gradac dužna donijeti Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada kojom se propisuje način pružanja 

javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 

te odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog 

otpada i krupnog (glomaznog) otpada kao i način gospodarenja komunalnim otpadom u vezi s 

ovom javnom uslugom, adresa reciklažnog dvorišta, način i uvjeti određivanja i obračuna 

naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području Općine 

Gradac. Cilj ove Odluke je uspostava javnog, kvalitetnog, postojanog i ekonomski učinkovitog 

sustava sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Gradac u skladu s načelima 

održivog razvoja, zaštite okoliša, održivog gospodarenja otpadom i zaštitom javnog interesa. 

Ova Odluka sadrži sljedeće: 

1. kriterij obračuna količine otpada, 

2. standardne veličine i druga bitna svojstva spremnika za sakupljanje otpada, 

3. najmanju učestalost odvoza otpada, 

4. obračunska razdoblja kroz kalendarsku godinu, 

5. područje pružanja javne usluge, 

6. opće uvjete ugovora s korisnicima, 

7. adresu reciklažnog dvorišta,  

8. odredbe o načinu provedbe javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom, 

9. odredbe o provedbi Ugovora koje se primjenjuju u slučaju nastupanja posebnih 

okolnosti (elementarna nepogoda, katastrofa i sl.), 

10. odredbe o načinu podnošenja prigovora i postupanju po prigovoru građana na neugodu 

uzrokovanu sustavom sakupljanja komunalnog otpada, 

11. odredbe o uvjetima za pojedinačno korištenje javne usluge, 

12. odredbe o prihvatljivom dokazu izvršenja usluge za pojedinog korisnika javne usluge, 

13. odredbe o cijeni obvezne minimalne javne usluge, 



14. način određivanja udjela Korisnika u slučaju kad su Korisnici kućanstva i koriste 

zajednički spremnik, a nije postignut sporazum o njihovim udjelima, 

15. način određivanja udjela Korisnika u slučaju kad su korisnici javne usluge kućanstva i 

pravne osobe ili fizičke osobe – obrtnici i koriste zajednički spremnik, a nije postignut 

sporazum o njihovim udjelima, 

16. odredbe o ugovornoj kazni, 

17. kriterij za određivanje Korisnika u čije ime Općina Gradac preuzima obvezu plaćanja 

cijene za javnu uslugu, 

18. odredbe o korištenju javne površine za prikupljanje otpada, 

19. odredbe o količini krupnog (glomaznog) otpada (u daljnjem tekstu: glomazni otpad) 

koji se preuzima u okviru javne  usluge, 

20. način obračuna naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

Nakon opširnije uvodne napomene otvorena je rasprava u kojoj je Matko Burić pozvao  

vijećnike da, ukoliko su zainteresirani, sudjeluju na sastancima sa Komunalnim održavanjem 

d.o.o. Ploče, te da istima predlažu i postavljaju pitanja vezano uz prikupljanje otpada. Robert 

Talajić je pitao kakva su iskustva nakon uvođenja posuda za otpatke u Drveniku? Matko Burić 

je odgovorio da nisu najbolja, ali da je novi način prikupljanja otpada još u začetku, te je 

Drvenik odabran kao prvo mjesto na našoj Općini za pilot projekt. Stanovništvo nije educirano, 

te se u dogovoru s nadležnima iz Komunalnog održavanja d.o.o. Ploče planira održavanje 

sastanaka i edukacija stanovništva, te tiskanje obavijesti na više jezika kako bi se i turiste 

obavijestilo o novom načinu prikupljanja otpada. Također je u planu uvođenje novog načina 

prikupljanja otpada i u Zaostrogu, dok će se za ostala mjesta (Gradac, Brist i Podaca) posude 

za otpad uvesti u nekim ulicama ili kvartovima, do konačnog prelaska cijele Općine na posude 

za otpad najkasnije do 1.11.2018. Naplata odvoza otpada za sada ostaje nepromijenjena. 

Također je objasnio da Općina Gradac ne treba graditi svoje reciklažno dvorište, već će se 

koristiti reciklažnim dvorištem Komunalnog održavanja d.o.o. U planu je kupnja pokretnog 

reciklažnog dvorišta, te je pozvao vijećnike da razmisle i predlože nabolje mjesto za njegovo 

postavljanje obzirom da zemljište pored uljare u Gradcu nije adekvatno mjesto za tu namjenu 

obzirom da isto treba biti izdvojeno na područje gdje u blizini nema ni jednog stambenog i 

poslovnog objekta. Ivan Kosović smatra da Općina Gradac ima dobru suradnju s Komunalnim 

održavanjem d.o.o., podržava korištenje njihovih resursa, te pozdravlja kupnju pokretnog 

reciklažnog dvorišta o čemu se obavezao u svom mandatu. Smatra da će konfiguracija terena i 

uske ulice predstavljati veliki problem prilikom odvoza otpada, rješenje vidi u kupnji novog, 

malog vozila s čim je završena rasprava po ovoj točci dnevnog reda. 

 Monika Stipić je prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada dala na donošenje i ista je 

donesena sa 12 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV, ni jednim SUZDRŽANIM glasom. 

     

Ad.6) Uvodne napomene dala je Monika Stipić istakavši da je prijedlog Odluke o 

izmjeni i dopuni Odluke o vrijednosti boda (B) za izračun komunalne naknade dostavljen  

vijećnicima uz poziv za sjednicu, te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je 

između ostalog objasnio  da je Općinsko vijeće općine Gradac na svojoj 5. sjednici održanoj 

19. prosinca 2017. godine donijelo Odluku o vrijednosti boda (B) za izračun komunalne 

naknade, te je ista, u zakonom predviđenom roku dostavljena Uredu državne uprave Splitsko 

dalmatinske županije, zajedno sa izvatkom iz zapisnika koji se odnosi na postupak donošenja 

općeg akta, na nadzor zakonitosti općih akata. Dopisom Ureda državne uprave KLASA:040-

01/18-01/08, URBROJ: 2181-01-01-18-2 od 5. siječnja 2018. godine (zaprimljenoga 11. 



siječnja 2018.) utvrđeno je kako je člankom 2. Odluke o vrijednosti boda (B) za izračun 

komunalne naknade propisano „Ova Odluka stupa na snagu i primjenjuje se od 1. siječnja 2018. 

godine“. Člankom 25. Zakona o komunalnom gospodarstvu određeno je  da se vrijednost boda 

(B) određuje odlukom predstavničkog tijela jedinica lokalne samouprave do kraja studenog 

tekuće godine za slijedeću kalendarsku godinu, a ukoliko ga ne odredi do tog roka vrijednost 

boda u slijedećoj kalendarskoj godini se ne mijenja. Slijedom navedenog članak 2. Odluke koja 

je nadzirana trebao bi glasiti „Ova Odluka stupa na snagu 1. siječnja 2019. godine“. 

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava u kojoj je Ivan Kosović izrazio 

zabrinutost za ostvarenje planiranih proračunskih sredstava koji su u stavci komunalna naknada 

planirani na temelju povećanja vrijednosti boda (B). 

Nakon odrađene rasprave Monika Stipić je prijedlog  Odluke o izmjeni i dopuni Odluke 

o vrijednosti boda (B) za izračun komunalne naknade dala na donošenje i ista je donesena sa 

12 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV, ni jednim SUZDRŽANIM glasom. 

 

 Ad.7) Uvodne napomene dala je Monika Stipić istakavši da su materijali za ovu točku 

dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu, te je riječ prepustila predlagatelju 

Matku Buriću koji je između ostalog istakao da je Odluka o koeficijentima za obračun plaća 

službenika i namještenika u upravnim odjelima Općine Gradac donesena 28. srpnja 2016. 

godine, a na osnovu Plana prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Gradac za 2018. 

godinu predviđeno je raspisivanje natječaja za radno mjesto Viši stručni suradnik za EU 

fondove. Kako bi se moglo pristupiti raspisivanju istoga potrebno je radno mjesto višeg 

stručnog suradnika za EU fondove uvrstiti u Odluku o koeficijentima za obračun plaća 

službenika i namještenika u upravnim odjelima Općine Gradac na način da se u Odluci o 

koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim odjelima Općine Gradac 

("Službeni glasnik", službeno glasilo Općine Gradac broj 06/16) mijenja članak 2. koji sada 

glasi:   

» 1. Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela  2.10 

   2.      Viši stručni suradnik za Eu fondove                         2.06 

   3. Viši stručni suradnik za pravne poslove  1.75 

   4. Viši stručni suradnik za proračun i financije  1.75 

   5. Viši referent za proračun i financije   1.60 

   6. Komunalni referent     1.59 

   7. Komunalni redar     1.39 

   8. Prometni redar     1.39 

   9. Administrativni referent    1.36 

   10. Spremačica      1.10 «.   

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava u kojoj je Srećko Peko pozdravio 

donošenje Odluke o zapošljavanju osobe koja će radit na EU fondovima što je i ranijih godina 

predlagao bivšem općinskom načelniku. Smatra da je neto plaća od oko 7.000,00 kn visoka, 

odnosno da je visok koeficijent za obračun plaće koji će novog zaposlenika svrstati na drugo 

mjesto po visini koeficijenta s čim se složio i Ivan Kosović ističući da u Općini Gradac pojedini 

zaposlenici rade 20 godina, te da su im se plaće postepeno povećavale dugi niz godina, te su  

zakinuti ovim koeficijentom. Izrazio je sumnju da će navedena osoba sama izrađivati projekte, 

smatra da će bit voditelj istih, te će dobivati projekte koje su izradile druge osobe. Predlaže da 

se projektima ide prema onim sredstvima za koje postoji najveća mogućnost da se i dobiju 

ističući kao primjer jednostavni projekt kojim je Općina Gradac za vrijeme njegovog mandata 



od EU fondova s priličnom lakoćom dobila 200.000,00 kn za izradu Prostornog plana. Srećko 

Peko predlaže da osoba zadužena za EU fondove ima manju plaću te da svaku godinu, na 

temelju ostvarenih rezultata i dobivenih sredstava iz EU fondova na godišnjem nivou, dobije 

bonus na plaću. Robert Talajić smatra da navedena osoba u pisanju projekata za EU fondove 

neće moći raditi sama jer nema stručno znanje za sva potrebna područja, te će tražiti usluge i 

drugih institucija, stručnjaka u svojim područjima koje će se najvjerojatnije plaćati. Ivan 

Kosović je pitao je koje elemente natječaja viši suradnik za EU fondove treba zadovoljiti? 

Matko Burić je odgovorio da mora imati VSS, godinu dana iskustva na projektima, te dostaviti 

dokaz da je upravo ona radila određeni projekt. Ne podržava prijedloge o smanjenju koeficijenta 

za izračun plaće, ističe da će ta osoba imati probni rad te ukoliko bude radila profesionalno da 

će isplaitti sebe i kolege. Napominje da je djelatnost za mjesto za koje se raspisuje natječaj vrlo 

tražena u RH, te da se relativno visokom plaćom privlače iskusnije osobe u tom području. 

Službe općine Gradac cijelo vrijeme će biti na dispoziciji toj osobi. Anita Lasić, vijećnica, je 

istakla da je ona project manager u školi gdje radi, vodi projekte i radi bez naknade i bilo kakvog 

dodatka na plaću osim plaćenih  dnevnica i u izradi projekta je uključena cijela škola.  

 Nakon rasprave Monika Stipić je prijedlog Odluke o  koeficijentima za obračun plaća 

službenika i namještenika u upravnim odjelima Općine Gradac dala na donošenje i ista je 

donesena sa 11 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i 1 SUZDRŽANIM glasom (Ivan 

Kosović). 

 Ad.8) Uvodne napomene dala je Monika Stipić koja je istakla da su materijali za ovu 

točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu, te je riječ prepustila 

predlagatelju Matku Boriću koji je između ostalog objasnio da je Općina Gradac sporazumno 

raskinula ugovor za održavanje javne rasvjete koji je imala sa AC Elektro, Draževitići, Veliki 

Prolog, te je 12. prosinca 2017. uputila  pozive za dostavu ponuda za održavanje javne rasvjete 

u naseljima na području Općine Gradac sa ciljem sklapanja ugovora o povjeravanju obavljanja 

komunalne djelatnosti  održavanje javne rasvjete na rok od šest mjeseci od dana sklapanja 

ugovora.  

Pozivi su upućeni na adrese pet ponuditelja i to:  

1. UNELPO d.o.o., Andrije Hebranga 24, 20350 Metković, 

2. IKAM e.o., Pakline 33, Brist, 

3. AC ELEKTRO, Draževitići 47, Veliki Prolog, 

4. Optima Led obrt za elektroinstalacije, Kod crkve 5, 22322 Kljaci, Općina Ružić, 

5. Elektrotim, Biokovska 19, Makarska 

Rok za dostavu ponuda prema dokumentaciji bio je 21. prosinca 2017. godine. 

Pristigle su ponude od tri ponuditelja sljedećim redoslijedom: 

1. IN LOCO, d.o.o. Kalalarga 16, Makarska (pravni sljedbenik elektroinstalacijskog obrta 

Elektrotim) cijena ponude bez PDV-a 19.844,00 kn, PDV iznosi 4.961,00 kn, ukupno 

sa PDV-om 24.805,00 kn,  

2. UNELPO d.o.o., Andrije Hebranga 24, 20350 Metković, cijena ponude bez PDV-a 

16.244,60 kn, PDV iznosi 4.061,15 kn, ukupno sa PDV-om 20.305,75 kn,  

3. Optima Led obrt za elektroinstalacije, Kod crkve 5, 22322 Kljaci, Općina Ružić, cijena 

ponude bez PDV-a 9.844,00, PDV iznosi 2.461,00 kn, ukupno sa PDV-om 12.305,00 

kn. 

Sukladno Odluci o obavljanju komunalnih djelatnosti na području Općine Gradac kriterij za 

odabir najpovoljnijeg ponuditelja određena je najniža cijena uz zadovoljavanje svih traženih 

uvjeta. 



Povjerenstvo za postupak prikupljanja ponuda za održavanje javne rasvjete u naseljima  na 

području Općine Gradac utvrdilo je da ponuda od UNELPO d.o.o., Andrije Hebranga 24, 20350 

Metković,OIB:95464293210 ispunjava sve uvjete propisane provedenim postupku te je ovom 

vijeću uputilo prijedlog za donošenje Odluke o odabiru koji je ujedno i usvojen.  

jedinoj ponudi. 

Uvjeti obavljanja komunalne djelatnosti održavanje javne rasvjete pobliže će se utvrditi 

ugovorom o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti kojeg zaključuje općinski načelnik 

sa izabranim ponuditeljem.  

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava u kojoj je Robert Talajić pitao da li je s AC 

Elektro Veliki Prolog ugovor o održavanju javne rasvjete raskinut na obostranu želju, te da li 

će se na području cijele općine prijeći na led rasvjetu? Matko Burić je odgovorio da je već ranije 

istakao da je ugovor s AC Elektro raskinut sporazumno, te će se na cijelom području općine 

Gradac prijeći na led rasvjetu. Na kraju rasprave Srećko Peko je predložio da osoba koja bude 

zadužena za EU fondove aplicira prema EU fondovima za sredstva potrebna za uvođenje led 

rasvjete na cijelom našem području. 

Nakon završene rasprave Monika Stipić je prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg 

ponuditelja za održavanje javne rasvjete u naseljima Općine Gradac dala na donošenje i ista je 

donesena sa 12 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV, ni jednim SUZDRŽANIM glasom. 

 

Ad.9) Uvodne napomene dala je Monika Stipić istakavši da su materijali za ovu točku 

dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu, te je riječ prepustila predlagatelju 

Matku Buriću koji je istakao da je Sukladno članku 5., stavak 5. Uredbe o postupku davanja 

koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru („Narodne novine“ broj 36/04 i 63/08, 133/13 i 

63/2014) općinsko vijeće dužno je jednom godišnje nadležnom tijelu samouprave u županiji 

dostaviti pisano izvješće o izvršenju godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom za 

prethodnu godinu, s izraženim podacima o broju danih odobrenja i uprihođenim sredstvima. 

Nakon Kraće uvodne napomene riječ je prepustio predsjedniku Koncesijskog vijeća općine 

Gradac Vicku Kostaniću koje je istakao da se izvješće o izvršenju godišnjeg plana upravljanja  

pomorskim dobrom za 2017. godinu odnosi se na koncesije koje su dane u 2017. godini na 

području Općine Gradac i sredstvima koja su sa pomorskog dobra uplaćena u Proračun Općine 

Gradac.  

U 2017. godini izdana su ukupno 43 koncesijska odobrenja u ukupnom zaduženju od  

128.859,40 kn.  

Po osnovi naprijed navedenih koncesijskih odobrenja u 2017.godini prihodovano je ukupno 

128.109,40 kn. 

U 2017. godini također je uplaćeno i 9.600,00 kn za koncesijska odobrenja iz 2016. godine.  

Ukupni prihodi po osnovi koncesijskih odobrenja uključujući i koncesijska odobrenja iz 2016. 

godine, a koja su plaćena u 2017. godine iznose 137.709,40 kn.  

 Nakon podnošenja izvješća otvorena je rasprava u kojoj je Srećko Peko predložio da se 

sastanak Koncesijskog vijeća općine Gradac održi najkasnije do 1. svibnja 2018. godine, ako 

ne i ranije, što je predlagao i u prošlom sazivu vijeća, te da se dužnicima iz 2017. godine ne 

izdaju Koncesijsko odobrenje za 2018. godinu. Robert Talajić je upozorio da nam se ne dogodi 

situacija da nam cijele plaže budu prekrivene plastičnim ležaljkama, te da bi njihov broj, kao i 

broj ostalih sredstava za iznajmljivanje, trebalo ograničiti. Ivan Kosović je pitao da li je prošle 

godine hotel Labineca koristio plažu za postavljanje ugostiteljskog štekata na plaži za potrebe 

njihovog otvorenog šanka, obzirom da prihodi, koji nisu mali,  nisu izraženi u tablici 

koncesijskih odobrenja za 2017. godinu koju su vijećnici dobili uz poziv za sjednicu? 



Vicko Kostanić je odgovorio da je prošlogodišnje vijeće radilo po Planu upravljanja pomorskim 

dobrom na području općine Gradac koji je prihvatila Splitsko-dalmatinska županija na prijedlog 

bivšeg načelnika, te da su dovedeni pred svršen čin, te će se u 2018. godini raditi drugačije, 

odnosno koncesijska odobrenja se neće izdavati dužnicima, niti onima koji nemaju 

pravovaljanu obrtnicu iz koje je vidljivo da se podnositelj zahtjeva može baviti traženom 

djelatnošću. Hotel „Labineca“ nije zatražio pomorsko dobro ispred hotela za postavljanje 

ugostiteljskog štekata s čim je završena ova točka dnevnog reda.    

 

 Ad.10) Uvodne napomene dala je Monika Stipić istakavši da su materijali za ovu točku 

dnevnog reda dostavljeni vijećnicima pred početak današnje sjednice, te je riječ prepustila 

Matku Buriću koji je između ostalog istakao da na temelju članka 9. stavak 3. Zakona o 

komunalnom gospodarstvu, članka 13. i 14. Odluke o osnivanju vlastitog pogona za obavljanje 

komunalnih djelatnosti na području općine Gradac općinski načelnik općine Gradac može,  na 

prijedlog upravitelja Vlastitog pogona općine Gradac, donijeti Pravilnik o izmjenama i 

dopunama  Pravilnika o unutarnjem redu i poslovanju Vlastitog pogona za obavljanje 

komunalnih djelatnosti na području općine Gradac. Izmjena i dopuna se odnosi na uvođenje 

radnog mjesta pomoćnik upravitelja koji bi pomagao upravitelju i zamjenjivao ga u slučaju 

njegove spriječenosti ili odsutnosti s posla. Matko Burić je posebno istakao da će već određen 

pomoćnik upravitelja iz redova radnika Vlastitog pogona nakon čega je otvorena rasprava u 

kojoj je Srećko Peko pitao je li se istom utvrdio veći koeficijent za obračun plaće obzirom da s 

novim radnim mjestom dobiva i nove i veće odgovornost, na što mu je načelnik odgovorio da 

će se utvrditi veći koeficijent te da je to upravo u proceduri. i Nakon kratke rasprave je odrađena 

ova točka dnevnog reda i današnja sjednica Općinskog vijeća općine Gradac.  

 

 

Sjednica je završena u 18,30 sati. 

 

Klasa: 022-05/18-01/06 

Urbroj: 2147-04/17-01 

 

Gradac, 23, siječnja 2017. 

 

Zapisničar: Ariana Sinković     

 

 

 

 

Predsjednica Općinskog vijeća 

         Općine Gradac 
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